



员工返程

举国上下积极防控疫情的发展，做好充分准备迎接复工日。
今天的复工管理课题我们一起来谈谈会员们现在关心的员工返程疫情防控措施相关问题。

一，身体不适者千万不要返程

提前与员工确认身体有无可疑症状（发热，干咳，乏力感，胸闷等），若出现可疑症状，建议员工居家休息和就地就医，不要急于返程。待症状消失确认无问题后再返程。

二，民航，铁路，高速公路返程疫情防控建议

进入机场，车站时要确保佩戴口罩，排队时务必与前方人员保持一定距离，并主动配合工作人员做好体温检测，到达目的地后，不要逗留，尽快离开。乘坐公共交通返程的员工同时佩戴手套；私家车返程的员工，无论一人还是多人乘坐，都要佩戴口罩，途中如需要停靠休息站上卫生间，建议带好消毒剂清洁双手。

上海交通友情提醒：

机场方面：上海浦东，虹桥两大机场国内返程大客流可能出现在本周。

铁路方面：随着上海地区企业复工时间临近，预计到达客流高峰集中在2月8日至10日。

高速公路方面：进沪车辆人员测温影响等，部分道路出现时段性拥堵。预计高峰出现在2月8日-2月9日。

三，关于上海市内交通疫情防控建议

机场、铁路回程的员工转乘上海市内交通时也需要注意以下几点：

- 1，上海地铁2月5日提正式大家醒，乘坐地铁必须佩戴口罩，如果不戴会被劝离，请大家务必遵守。
- 2，途中避免用手接触脸部（特别是眼耳鼻）
- 3，途中避免近，距离交流，也避免接触其他人员。
- 4，有序排队与他人保持一定距离。
- 5，直接回家，不要在车站逗留。

四，入沪人员需填写来沪人员健康登记表

根据上海市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组的工作要求，做好来沪人员健康信息登记，可以扫以下海报上的APP二维码，填写来沪人员健康登记表。进入本市后必须向居住场所主动报备，每日测体温，尽量不外出。



据了解上海更多企业为了谨慎复工，对于返沪人员实行 14 天在家办公规定，尽量做到万无一失。

特殊时期联系方式：
fengchh@ciicsh.com

【注意】
本资料仅供中智「智樱会」会员公司的责任者共享。

中智「智樱会」
2020 年 2 月 6 日